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АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ АД

УВЕДОМЛЕНИЕ
СЪГЛАСНО ПРИЛОЖЕНИЕ № 4 ОТ НАРЕДБА № 2 НА КФН

За първо тримесечие на 2026 г. (01.01.2026 г. - 31.03.2026 г.)
на консолидирана основа, по чл. 15, ал. 1 от Наредба № 2

I. Данни за емитента, отчетния период и обхват

Показател Данни
Наименование на емитента „АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ“ АД
ЕИК по БУЛСТАТ 121213274
Тип лице Публично дружество
Отчетен период 01.01.2026 г. - 31.03.2026 г.
Крайна дата на отчетния период 31.03.2026 г.
Основа на представяне Консолидирана основа
Представляващ Никола Петров Тодоров
Начин на представляване Изпълнителен директор
Адрес на управление и 
кореспонденция

гр. София, бул. „Цар Освободител“ № 33

Електронна поща / интернет 
страница

armhold@mail.bg / www.arm-hold.com

Медия за разкриване на 
информация

Инвестор БГ

Съставител на отчета Димитър Димитров Цветанов, счетоводител
Дата на съставяне на 
финансовите справки

29.05.2026 г.

Настоящото уведомление е изготвено като краен вариант за публично оповестяване и обхваща 
обстоятелствата по Приложение № 4 от Наредба № 2 на КФН за първо тримесечие на 2026 г. 
Уведомлението е съобразено с междинните консолидирани финансови отчети и справки на 
„АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ“ АД към 31.03.2026 г. и с наличната информация за настъпили или ненастъпили 
съществени събития през отчетния период.

II. Регулаторна матрица на оповестяването

№ Обстоятелство Оповестяване
1 Промяна на лицата, упражняващи контрол Не е настъпила промяна през отчетния период.

2 Производство по несъстоятелност
Не е открито производство за дружеството или негово 
дъщерно дружество.

3
Сключване или изпълнение на съществени 
сделки

Не са налице сделки за самостоятелно оповестяване по 
този пункт.

4 Договор за съвместно предприятие
Не е приемано решение за сключване, прекратяване или 
разваляне.

5 Промяна на одиторите Не е настъпила промяна на одиторите.

6
Съдебни или арбитражни дела с цена на иска 
>= 10% от собствения капитал

Не са образувани или прекратени такива дела.

7
Покупка, продажба или залог на дялови 
участия

Не са сключвани такива сделки.

8 Други съществени обстоятелства
Финансовото състояние и резултати към 31.03.2026 г. са 
обобщени по-долу.

III. Подробна информация по Приложение № 4

1. Промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството

Статус: Няма промяна.

През отчетния период от 01.01.2026 г. до 31.03.2026 г. не е настъпила промяна в лицата, 
упражняващи контрол върху „АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ“ АД. Не са налице данни за промяна, която да 
води до необходимост от допълнително оповестяване по този пункт.

2. Откриване на производство по несъстоятелност за дружеството или за негово дъщерно 
дружество и съществени етапи, свързани с производството

Статус: Не е открито производство.
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През отчетния период не е открито производство по несъстоятелност за „АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ“ АД 
или за негово дъщерно дружество. Съответно не са настъпвали съществени етапи по производство 
по несъстоятелност, подлежащи на оповестяване до обявяване на дружеството в несъстоятелност.

3. Сключване или изпълнение на съществени сделки

Статус: Няма съществени сделки за оповестяване.

През отчетния период няма сключване или изпълнение на съществени сделки за дейността на 
Групата, които по своя предмет, стойност, рисков профил или влияние върху активите, пасивите, 
финансовия резултат и паричните потоци да изискват самостоятелно оповестяване по този пункт. 
Отчетените изменения във финансовото състояние към 31.03.2026 г. произтичат от текущата 
оперативна, инвестиционна и финансова дейност, обобщена в т. 8 от настоящото уведомление.

4. Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие

Статус: Не е приемано такова решение.

През отчетния период не е приемано решение за сключване, прекратяване или разваляне на договор 
за съвместно предприятие. Няма настъпили обстоятелства, които да изменят участието на Групата в 
съвместни предприятия по начин, изискващ оповестяване по този пункт.

5. Промяна на одиторите на дружеството и причини за промяната

Статус: Няма промяна.

През отчетния период не е настъпила промяна на одиторите на дружеството. Поради липса на 
промяна не са налице причини за оповестяване по този пункт.

6. Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело с цена на иска най-малко 
10 на сто от собствения капитал

Статус: Няма образувани или прекратени такива дела.

През отчетния период не е образувано или прекратявано съдебно или арбитражно дело, отнасящо се 
до задължения или вземания на „АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ“ АД или негово дъщерно дружество, с цена 
на иска най-малко 10 на сто от собствения капитал. Собственият капитал на дружеството към 
31.03.2026 г. е 371 хил. евро, поради което ориентировъчният праг за целите на този пункт е 37,1 хил. 
евро или неговата равностойност.

7. Покупка, продажба или учреден залог на дялови участия в търговски дружества от 
емитента или негово дъщерно дружество

Статус: Не са сключвани такива сделки.

През отчетния период не са сключени сделки за покупка, продажба или учредяване на залог върху 
дялови участия в търговски дружества от емитента или негово дъщерно дружество. Балансовата 
стойност на финансовите инвестиции е без съществено изменение спрямо предходния отчетен 
период.

8. Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от значение за 
инвеститорите

Статус: Финансовото състояние към 31.03.2026 г. е оповестено в обобщен вид по-долу.

Всички обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от значение за 
инвеститорите при вземане на решение да придобият, да продадат или да продължат да притежават 
публично предлагани ценни книжа, са публично разкрити. С оглед пълнотата на настоящото 
уведомление дружеството представя следното финансово обобщение към 31.03.2026 г.

IV. Финансово обобщение към т. 8

Сумите в таблиците са в хил. евро. Данните от отчета за финансовото състояние се сравняват с 
31.12.2025 г., а данните от отчета за доходите и паричните потоци - със сравнимия период към 
31.03.2025 г. Процентните изменения са изчислени върху абсолютната стойност на сравнимия период, 
когато е приложимо.

1. Финансово състояние

Показател 31.03.2026 31.12.2025 Изменение
Общо активи 966 979 -13 (-1,3%)
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Нетекущи активи 848 851 -3 (-0,4%)
Текущи активи 118 128 -10 (-7,8%)
Пари и парични еквиваленти 10 26 -16 (-61,5%)
Собствен капитал, без неконтролиращи участия 371 385 -14 (-3,6%)
Неконтролиращи участия 103 103 0 (0,0%)
Нетекущи пасиви 405 405 0 (0,0%)
Текущи пасиви 87 86 +1 (+1,2%)
Общо пасиви 492 491 +1 (+0,2%)

Към 31.03.2026 г. общите активи на Групата са 966 хил. евро, като намалението спрямо 31.12.2025 г. е 
13 хил. евро. Нетекущите активи са практически стабилни, докато понижението на текущите активи се 
дължи основно на намаление на паричните средства от 26 хил. евро на 10 хил. евро. Собственият 
капитал без неконтролиращи участия е 371 хил. евро, като спадът от 14 хил. евро съответства на 
отчетената загуба за периода. Нетекущите пасиви остават 405 хил. евро, а текущите пасиви са 87 хил. 
евро.

2. Доходи, разходи и финансов резултат

Показател 31.03.2026 31.03.2025 Изменение
Приходи от дейността 30 28 +2 (+7,1%)
Разходи за материали -10 -9 -1
Разходи за външни услуги -4 -3 -1
Разходи за амортизации -3 -2 -1
Разходи за персонал -26 -23 -3
Други разходи -1 -1 0
Общо разходи за дейността -44 -38 -6

Печалба/(загуба) преди данъци -14 -10
Загубата се увеличава 
с 4

Нетна печалба/(загуба) за периода -14 -10
Загубата се увеличава 
с 4

Доход/(загуба) на акция, евро -0,0530 -0,0379 -0,0151
Приходите от дейността нарастват от 28 хил. евро за сравнимия период до 30 хил. евро към 31.03.2026 
г. Разходите за дейността нарастват по-бързо - от 38 хил. евро на 44 хил. евро, основно по линия на 
разходите за персонал, материали, външни услуги и амортизации. В резултат Групата отчита загуба 
преди данъци и нетна загуба за периода в размер на 14 хил. евро при загуба 10 хил. евро за сравнимия 
период.

3. Парични потоци и ликвидност

Показател 31.03.2026 31.03.2025 Изменение
Нетен паричен поток от оперативна дейност -22 -69 +47
Нетен паричен поток от инвестиционна дейност 0 0 0
Нетен паричен поток от финансова дейност 6 54 -48
Нетно изменение на паричните средства -16 -15 -1
Парични средства в началото на периода 26 41 -15
Парични средства в края на периода 10 26 -16

Оперативният паричен поток е отрицателен в размер на 22 хил. евро, но е подобрен спрямо 
отрицателен поток от 69 хил. евро за сравнимия период. Инвестиционната дейност не формира нетен 
паричен поток. Финансовата дейност генерира положителен нетен поток от 6 хил. евро, значително по-
нисък от 54 хил. евро за сравнимия период. Паричните средства в края на периода са 10 хил. евро.
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4. Основни финансови коефициенти

Показател Формула / база Стойност
Рентабилност на приходите от 
продажби

Финансов резултат / нетни приходи от продажби -46,7%

Рентабилност на собствения капитал 
(ROE)

Финансов резултат / собствен капитал -3,8%

Рентабилност на активите (ROA) Финансов резултат / активи -1,4%
Обща ликвидност Текущи активи / текущи пасиви 1,36

Бърза ликвидност
(Вземания + краткосрочни инвестиции + пари) / текущи 
пасиви

0,38

Незабавна / абсолютна ликвидност Парични средства / текущи пасиви 0,11
Дълг / собствен капитал (Текущи + нетекущи пасиви) / собствен капитал 1,33
Дълг / активи (Текущи + нетекущи пасиви) / активи 0,51

EBITDA margin
(Оперативен резултат (-14) + амортизации 3) / 
приходи от дейността

-36,7%

Коефициентът на обща ликвидност е над единица, но бързата и абсолютната ликвидност остават ниски 
поради ограничен размер на паричните средства. Отрицателните показатели за рентабилност 
отразяват отчетената загуба за периода. Финансовият ливъридж остава съществен, като общият дълг 
спрямо собствения капитал е 1,33, а дългът спрямо активите е 0,51. EBITDA за периода е отрицателна 
(-11 хил. евро), поради което показателят дълг/EBITDA не се използва като аналитично приложим 
положителен коефициент.

5. Заключение за инвеститорите по т. 8

Към 31.03.2026 г. Групата запазва стабилна структура на нетекущите активи и нетекущите пасиви, но 
отчита текуща загуба от 14 хил. евро и намаление на паричните средства до 10 хил. евро. Тези 
обстоятелства са релевантни за инвеститорите при оценка на краткосрочната ликвидност и текущата 
доходност на Групата. На база представените отчети не са идентифицирани други събития извън 
обичайната дейност, които да подлежат на самостоятелно оповестяване по т. 1 - 7 от настоящото 
Приложение № 4.

V. Декларативно заключение

Настоящото уведомление съдържа информацията по Приложение № 4 от Наредба № 2 на КФН за 
първо тримесечие на 2026 г. на консолидирана основа. Дружеството потвърждава, че всички 
обстоятелства, които счита за съществени за инвеститорите във връзка с публично предлаганите ценни 
книжа, са надлежно отразени в настоящото уведомление и/или са публично разкрити по установения 
ред.

29.05.2026 г. За „АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ“ АД:
гр. София ........................................

Никола Петров Тодоров
/Изпълнителен директор, изпълнителен член на 
СД/
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